



Житель города Чусового признан виновным в совершении насильственных действиях сексуального характера в отношении малолетнего

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Чусовой Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему Виктору Поликарпову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (совершение насильственных действий сексуального характера с применением насилия, с использованием беспомощного состояния потерпевшего, в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что вечером 14 сентября 2011 года Поликарпов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидел у подъезда своего дома группу малолетних детей, и с целью вступить с детьми в доверительные отношения, угостил их конфетами. Затем, дождавшись пока дети зайдут в подъезд, Поликарпов схватил за руку 7-летнего мальчика, затащил к себе в квартиру и совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера.

Приговором суда Поликарпову назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Января 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/782480>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
